
This is what EXACTLY means to us.

Notice d’utilisation MarCom
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Chemin pour le téléchargement du logiciel MarCom

Site internet Mahr.com
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Chemin pour le téléchargement du logiciel MarCom
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Après installation du logiciel 

Insérer le i – Stick dans un port USB
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Après installation du logiciel 

Cliquer sur l’icone de raccourci sur le bureau

Double clique sur la fenêtre
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Utilisation de MarCom

fenêtre de gestion des appareils 
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Utilisation de MarCom

Ajout d’un instrument 
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Utilisation de MarCom

Lors de la première utilisation le 
symbole « Global » clignote sur les 
fichiers ne donnant pas accès à ces 

derniers.



© Mahr GmbH, Esslingen
Christopher Spengler · 06.06.2017 Page 9

Utilisation de MarCom

Décocher Global
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Utilisation de MarCom

Le symbole « Global » 
n’apparait plus
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Utilisation de MarCom
Choix du canal

Choix de l’instrument

Nom de l’appareil
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Utilisation de MarCom

Le canal et le type d’instrument choisi ainsi que le 
nom , aller dans le menu de l’instrument ici pieds à 

coulisse 16 EWRi.
1. appui long sur la touche MENU
2. 4 clic sur la touche MENU pour arriver dans le 

menu de liaison Radio
3. L’écran indique 5 traits suivi d’un « d »
4. Cliquer sur le bouton rouge du pieds à coulisse 
5. Le symbole        clignote en haut à gauche de 

l’écran
6. Retourner sur la fenêtre et cliquer sur le               

symbole

Appairage d’un instrument avec le logiciel MarCom
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Utilisation de MarCom

La séquence terminée le symbole            passe au vert 

Mode ECO

Sur l’écran de l’appareil apparait son N° ( 01001 )

Cliquer su OK pour fermer la fenêtre
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Utilisation de MarCom

Si il y a d’autres appareilles à connectés recommencer 
la procédure 
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Utilisation de MarCom
Paramétrage de l’appareil

Il est possible de choisir la méthode 
d’exportation ainsi que le type de fichier

Par exemple l’opérateur peut envoyer sa mesure via la 
touche F2 du clavier dans un fichier excel
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Utilisation de MarCom
Paramétrage de l’appareil

Il existe différentes façons de récupérer les données :
1. En prenant « fichier Excel » l’opérateur peut envoyer ses mesures dans un fichier dit 

Défault , qu’il pourra par la suite personnaliser.
2. Il peut aussi choisir un fichier déjà préparé ou les mesures iront directement se placées à 

l’endroit voulu.
3. Il est possible d’envoyer les mesures dans un fichier .txt
4. Le code clavier permet à l’opérateur d’ouvrir un fichier Excel et de pointer lui-même les 

cellules à remplir.
5. Ou bien d’utiliser une autre interface.



© Mahr GmbH, Esslingen
Christopher Spengler · 06.06.2017 Page 17

Utilisation de MarCom
Paramétrage de l’appareil

2. Dans le 2eme cas l’opérateur peut choisir l’emplacement de ses mesures 
avec le tableau Excel déjà existant.

1. Dans un fichier « défault » les mesures seront placées en fonction 
de la programmation de l’opérateur.

Dans le cas d’un envoi de mesure dans un fichier Excel , l’opérateur 
peut choisir 2 façons différentes.
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Utilisation de MarCom
Paramétrage de l’appareil

Programmation 

Il est possible d’indiquer où les mesures 
vont être inscrites

Dans ce cas de 100 mesures dans la même 
colonne

Dans ce cas 1 mesure de 100 pts (onglet 01) et par la suite une autre 
série de mesure (onglet02).
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Utilisation de MarCom
Paramétrage de l’appareil

Après configuration de l’appareil enregistrer les paramètres.
Ne pas oublier d’enregistrer la configuration à chaque 

modifications. 
Il est possible de créer différentes gammes de mesure.
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Utilisation de MarCom
Paramétrage de l’appareil

A retenir :
• Lors du 1er appairage , lancer la recherche de connexion en premier temps sur l’appareil 

et ensuite cliquer sur l’icone de connexion sur MarCom.
• Quand les appareils sont déjà identifiés par MarCom lancé en premier temps la 

connexion sur MarCom et ensuite allumer l’appareil.
• Si le paramètre ECO est activé sur l ’appareil il faut qu’il soit aussi cocher sur MarCom.
• Quand il faut changer de fichier de mesure , MarCom déconnecte directement tous les 

outils , il suffit juste de réactiver les outils .


